Anurpagd :

CeroaHa MbI yauMmcsa BMecrte — S, Bainn
YUHTENb, M BbI, MOH YueHuku. Ho B Oyayiem
YUYE€HHK JO0JI2KE€H IIPEB30UTH YUHNTEA, MHAYE B
HayKe He OyZeT mporpecca
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I. Mamemamuueckuil oukmaqm

| BApmaHT || BApnaHT [l BapnaHT
y=sin X y=COS X y=tg x
1)D(y)=
2)E(y)=
3) Yuanoe =

YHaI/IM

4)sin(-x)=-sin x
5)Bo3pacraer Ha

VOrIBaeT Ha
6)Ilepuoanunas
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OyHKIUS y=sin X, Tpa(uK U CBOMCTBA.

1)D(y)= (—o0; +00)
2)E(y)= [—1; 1] orpanuyena
3) Yuaum = —d

Yaane = 1
4)sin(-x)=-sin x

HedyeTHas
5)BospacTaeT Ha [0 2]

YObIBaeT Ha [_ n]
6)Hepnoz[HqHa;1
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OyHKIMS y = COS X, €€ CBOMCTBA U IpauK.

1)D(y)=(—%i +2)
2)E(y)= [—1; 1] orpanuyena
3) Yaaum = —1

Yaans = (1

4)cos(-x)=cosx
YyeTHas
1T
5)Bospacraert Hal_ PX 0]
A
YObIBaeT Ha [O;El

6)Ilepronnyna
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Oynkuus y = (g X, €€ CBOMCTBA U rpauk
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KpoMe 5 + TN

= (—o00; 400)

1.D(y)
2.E(y)

HeorpaHHU4Y€eHa

3.tg(-x)

=-tgx

HeyeTHasd
4.Bo3pacTaer Ha (_
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5.1lepuoanunas




II. Peanausauus OCMbILCACHUSA
Juazpamma Bena

PdyHxuun oopamMasn




III. IIpobaemHas cumyauus

1. MOryT Jiu TpUroHOMeTpruueckue (PyHKIIMU B CBOUX 00J1aCTAX
ornpeaeJeHusa NMeTh OOpaTHbie cede QyHKITumu?

Omeem: da

2. Ha eceil 006aracmu onpedeaerHun? H nouemy?

Omeem: Hem, makxK KdK He ge30e 8bLINO0AHACMCA ycaosue
MOHOMOHHOCMU

3.Ha xakxom npomedrxcymre MOHOMOHHAa hyHKyua cunyca?
VI

Omeem:| — — _J eo3pacmaem u npuHumaem 3Haxvenue [-1;1].
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onpedeaeHa

MOHOMOHHAQ




npamas obpamHas

y=Sin x Y= arcsin x
D(y)= [—5 ﬂ D(y)= 11
E(y)= r11 E@y)= |-Z:%|

I'pagpuxku cummempuuHsbl OMHOCUMEABHO NPAMOIL Y=X
- 0Cb cuMMempuu
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Ceoilicmea oyHxuuu y= arssin x

1. D(x) =[-1;1].
2. E(x) = - 2.2

. 3. OyHKIIUA ABJIAETCS HEYETHOU:

-0.25n
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arcsin (-x) = -arcsin x
4. OyHKIINA BO3paACTaeT.
5. OyHKIUA HEIPEepPbIBHA




IV. Paboma 6 cpynnax

3adaHue: padbomasn no cxeme, emecme Hamu
pa3padéomaHHoll , 0aume onpeodeaeHue, nepeducaume
ceolicmea u nocmpoume 2padux oopammMoil yHxuuu 0a:

1. I'pynna y= cos x 3. I pynna y= ctg x
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2. I'pynna y=tg x




V. HHcepm

Bomnpocsl, | /lomostHUuTE ABHA
KOTOpbIe A | A nmHopManua
He MMOHAJI




VI. Peghrexcun
Cunkgeun (namucmuwue)

1. OpgHO CyIIEeCTBUTEIbHOE

2. JlBa mpuiiaraTesibHbIX

3. Tpu riarosa

4. ®pas3a Ha TeEMy CHUHKBENHA

5. CylecTrBUTEIBPHOE CHHOHUM
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VII. IIlo08edeHue umoz08

VIII. 3adarHue Ha oom:
n.Ss eublyHumbdv onpeae.aeuu.ﬂ u
ceoﬁcmea, Janucamsm 6
mempaou npumepsvl u3
JdaHHo20 napazpada
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Cnacunbo 3a ypok!!!




